
35. dan, 31. listopada 2023.  

 

Nakana:  

Molimo za žene koje su pobacile i ne mogu 

oprostiti same sebi da shvate da nema osude za one 

koji su u Isusu Kristu. 

 

Sveto pismo:  

„Blaženi oni kojima je zločin otpušten, kojima je 

grijeh pokriven! Blago čovjeku komu Gospodin ne 

ubraja krivnju.“ (Rim 4, 7–8) 

 

Razmatranje:   

Tema oprosta je uvijek aktualna, a posebno u 

našem vremenu. Lakše ćemo oprostiti drugima 

nego sebi. Sebi oprostiti nije uvijek lako jer smo 

svjesni koliko smo mogli i trebali bolje učiniti 

nešto, a nismo. Koliko samo ljudi ide na sakrament 

ispovijedi pa poslije opet sumnja u Božje 

oproštenje. Neki čak povjeruju da je njihov grijeh 

veći od Božjeg milosrđa i dobrote. Sv. Mala 

Terezija kaže da je očaj, obeshrabrenje zbog svojih 

slabosti, također oholost. Onaj koji očajava, nema 

pouzdanja u Boga, u snagu njegove ljubavi. Očaj 

je grijeh koji se protivi kreposti nade. Bog nam 

uvijek oprašta kad se kajemo i kad imamo u srcu 

želju i odluku da ćemo se truditi biti bolji s 

njegovom milošću. Bog je oproštenje u sebi. Bogu 

nije važno je li grijeh velik ili mali. Kad postoji 

kajanje, rijeka njegove milosti potapa naše grijehe 

i čisti nas, vraća nam radost djece Božje. Nanovo 

smo rođeni po kupelji svete ispovijedi. Ako nam 

Bog oprašta, tko smo mi da sebi i drugima ne 

oprostimo?! Sve žene koje su pobacile, a kaju se i 

žale zbog učinjena zla, trebaju sve svoje pouzdanje 

staviti u Kristovo milosrdno srce koji nije došao 

grešnike osuditi, nego spasiti. Jedino Krist može 

ispuniti praznine koje je grijeh pobačaja ostavio u 

njima. Otvarajući se njegovoj spasiteljskoj ljubavi, 

svi mogu naći utjehu i mir koji im je grijeh uzeo.  

 

 

Molitva:  

Dobri Gospodine, stavljamo u tvoje blago i 

ponizno srce srca svih žena koje su pobacile i ne 

mogu si oprostiti. Neka u tvome Presvetom Srcu 

nađu sklonište od navala očaja i obeshrabrenja. 

Neka snaga tvoga oprosta umiri njihova srca te im 

povrati radost za kojom iskreno čeznu. Majko 

Marijo, zoro spasenja, stavi ih sve u svoje 

Bezgrešno Srce i majčinskom ih ljubavlju obavij 

da se raduju s tvojim moćnim zagovorom. Amen.  

 

o. Ante Jakus 

 

PSALAM 21: 

Gospodine, zbog tvoje se moći kralj veseli, 

zbog pomoći tvoje radosno kliče. 

Ti mu ispuni želju srca, 

ne odbi molitve usana njegovih. 

Ti ga predusrete blagoslovima sretnim, 

na glavu mu krunu stavi od suhoga zlata. 

Za život te molio, i ti mu dade 

premnoge dane – za vijeke vjekova. 

Pomoću tvojom slava je njegova velika, 

uresio si ga veličanstvom i sjajem. 

Ti ga učini blagoslovom za vjekove, 

veseliš ga radošću lica svojega. 

Doista, kralj se uzda u Gospodina 

i po dobroti Svevišnjega neće se pokolebati. 

Tvoja ruka nek’ pronađe sve dušmane tvoje, 

desnica tvoja neka stigne one koji te mrze! 

Nek’budu kao u peći ognjenoj 

kad se ukaže lice tvoje! 

Nek’ih Gospodin gnjevom uništi, 

neka ih proguta oganj! 

Njihovo potomstvo satri sa zemlje 

i rod im iz sinova ljudskih. 

Ako li stanu zlo kovati protiv tebe, 

ako spremaju spletke, neće uspjeti. 

Ti ćeš ih natjerati u bijeg, 

svoj luk ćeš usmjeriti na njih. 

Ustani, Gospodine, u sili svojoj! 

Daj nam da pjesmama slavimo snagu tvoju! 


